## **News Release**



江崎グリコ株式会社 https://www.glico.com/jp/

2025年5月28日

# 暑さを吹き飛ばす爽やかな味わいの 「パピコ 〈レモン〉」 6月2日(月)より発売

江崎グリコ株式会社は、なめらかな食感が特長のロングセラーブランド「パピコ」から、これからの暑い夏に向けて、爽やかな味わいの「パピコ <レモン>」を 2025 年 6 月 2 日 (月) より全国発売します。

「パピコ」ブランドは、その独自のなめらか食感でリフレッシュしてほしいという思いで商品や施策を展開しています。忙しい毎日の中で、パッと手軽に気分転換して前向きな気持ちになりたい時や、もうひと頑張りしたい時にぴったりです。そんな「パピコ」ブランドから、「パピコ <レモン>」が登場します。

#### ■「パピコ〈レモン〉」の魅力

「パピコ」ブランドでは、「すっきりなめらか」な食感はそのままに、春夏秋冬に合わせて変化するお客さまの「こんなアイスが食べたい!」という気持ちに寄り添って、季節品の商品開発を行っています。今回発売される「パピコ 〈レモン〉」は、暑い夏に皆さまのもうひと頑張りを後押しし、リフレッシュできる商品です。本商品は、素材本来のおいしさを活かすために、「瀬戸内レモン」と「シチリアレモン」を使用\*するなど、レモンの選定にもこだわりました。夏になると食べたくなる「酸っぱいけれど甘くてほろ苦い」レモンの味わいが楽しめます。

※果汁 12% (シチリアレモン 11%・瀬戸内レモン 1%)



#### ■「パピコ <レモン>」素材へのこだわり

#### 「瀬戸内レモン」

瀬戸内海は、本州・四国・九州に囲まれた海域で、温暖で降水量が少なく、高品質なレモンの栽培に適した地域です。その瀬戸内海で生産されているのが、「瀬戸内レモン」。 爽やかな酸味と香りが特長です。

#### 「シチリアレモン」

地中海に位置するイタリアの島、「シチリア島」で収穫される「シチリアレモン」。レモンの生産地として世界的に有名な「シチリア島」は、地中海の年間を通して温暖な気候によって、1 年を通して花が咲き、実をつけるレモンの木がたくさんあります。酸味だけではなく、甘みを感じられるのが特長です。



「パピコ」はこれからも、なめらかな食感とこだわりの味わいでリフレッシュいただくことで、皆さまの前向きな気持ちをサポートしてまいります。

#### ■開発者コメント

#### 健康イノベーション事業本部 商品開発部 山本 茉奈

「パピコ」のレモン味は過去にもご好評いただいているフレーバーの 1 つですが、今回新たに発売するにあたり、素材を一から見直しました。レモンのおいしさを最大限に引き出すために、レモン果汁の組み合わせや甘みと酸味のバランスにこだわって試行錯誤を繰り返しました。さらに、果汁だけでなくレモンピールやレモンエキスも活用することで、レモンの皮の香りやほろ苦さといった、素材を丸ごと感じられる風味に仕上げました。「パピコ」ならではのなめらか食感はそのままに、微細氷を入れることでこれからの季節にぴったりなすっきりとした後味になっています。レモンのおいしさたっぷりの、爽やかで甘酸っぱい味わいの「パピコ <レモン>」をどうぞお楽しみください。

#### 健康イノベーション事業本部 健康事業マーケティング部 増田 秀人

ご好評をいただいている「パピコ」のフルーツシリーズから、これからの季節にぴったりの「パピコ <レモン>」を発売します。開発にあたっては、「レモン本来のおいしさとは何か」をあらためて見つめ直し、アイスにとどまらず、レモンそのものやレモンを使用した飲料、菓子など、さまざまな関連商品を手に取りながら検討を重ねました。その過程でたどり着いたのは、「爽やかな酸味に加え、甘みやほのかな苦味も感じられることこそが、レモンの魅力である」ということです。素材本来の風味となめらかな食感が楽しめる「パピコ <レモン>」が、皆さまのリフレッシュや、もうひと頑張りしたい時のささやかな後押しになればうれしいです。

### ■商品概要

商品名	パピコ<レモン>
パッケージ	QDice Dapico Lamon  2本入 東海 ans 米第 で 112 1 プ 9 7 7 - 12 1 1 7 7 7 7 - 12 1 1 2 7 7 7 - 12 1 1 2 7 7 7 - 12 1 1 2 7 7 7 - 12 1 1 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
内容量	160ml (80ml×2本)
希望小売価格	195 円前後(税込)
商品特長	レモン果汁とレモンピールやエキスを使用することで、素材本来の酸味や苦味を活かした味わいに。 素材のおいしさとなめらかな食感をお楽しみいただけます。
発売日	2025年6月2日(月)
ブランドサイト	https://jp.glico.com/ice/papico/
公式 X	https://x.com/PAPICO_JPN (@PAPICO_JPN)